



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 主办
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2024年2月23日

星期五

农历甲辰年正月十四

总第75期(2024年第6期)

新闻热线: 0537-2110110

凝心聚力抓发展,争先进位谱新篇

曲阜文化建设示范区召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设动员会

本报济宁2月22日讯(记者丁安顺) 2月20日上午,济宁市召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会,曲阜文化建设示范区组织班子成员及全体人员集中收听收看。下午,曲阜文化建设示范区召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设动员会议,学习贯彻全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会精神,组织开展“大学习、大查摆、大讨论”活动,对示范区高质量发展动员暨干部作风建设工作进行安排部署。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华作动员讲话,市委督导组到会指导,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办副主任李学斌主持会议,示范区全体人员参加会议。

会上,传达学习了全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会精神,结合示范区工作实际,总结了取得成效,查找了存在问题,明确了下步努力方向。

2023年曲阜文化建设示范区围绕中心、服务大局,砥砺前行、敢于担当,坚决抓好市委、市政府决策部署的贯彻落实。经过一年的努力,示范区党的建设更加严实;机关建设更加规范;队伍建设明显增强;尼山文化片区项目建设态势良好;文化“两创”工作扎实推进、亮点纷呈,各项工作迈上新的台阶。



中国国家话剧院“青年导演创作扶持计划第二季——走进济宁”活动开幕式。通讯员 杨国庆 摄

要进一步铸牢“旗帜鲜明讲政治”的思想根基,持之以恒以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。要围绕市委“7项措施”抓好党建工作,按照党建工作责任清单和工作目标主要措施责任清单抓好各项工作落实。

要以更加开放的视野蹚新路、抢新机、开新篇,持续抓好高质量推进曲阜优秀传统文化传承发展示范区建设规划重点任务落实。发挥专班优势,着力提升要素保障服务质效,高效推进尼山文化片区重点工作。



第九届尼山世界文明论坛开幕式。通讯员 杨国庆 摄

目建设。

要鼓足“凝心聚力抓发展”的冲天干劲,在发展一线检验作风和能力。加快推进与中国人民大学合作,实施“诗礼尼山”行动,在尼山文化片区筹建“中华诗书礼乐高等研究院”。推动尼山圣境、鲁源小镇、夫子洞、尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源新村等项目融合发展,推进形成景区、园区、社区、校区“四位一体”的“大鲁源”格局,形塑“千年鲁源·万世昌平”文化地标,形成“文化标志区、文化产业区、文化体验区”的文旅发展新格局。

要进一步提振“越是艰难越向前”的壮志豪情,以更加顽强的意志迎挑战、破难题、强攻坚。发挥文化“两创”工作牵头抓总作用,积极配合办好尼山世界文明论坛等重大文化活动,持续巩固提升文化“两创”示范点建设成效,充分展示文化“两创”成果。坚持“走出去”“请进来”相结合,积极开展优秀传统文化“两创”交流合作。

全体党员干部要深入学习贯彻落实全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会精神,始终保持锐意进取、敢为人先、迎难而上的奋斗姿态,振奋龙马精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,共同书写示范区争先进位和高质量发展新篇章。

服务大局善作为,高效履职显担当

曲阜文化建设示范区这些先进集体、先进个人获市级表彰

详见C02版

一周速读

◎2月20日上午,济宁市召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会,曲阜文化建设示范区组织班子成员及全体人员集中收听收看。

◎2月20日下午,曲阜文化建设示范区召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设动员会。

◎2月20日下午,曲阜文化建设示范区组织开展“大学习、大查摆、大讨论”活动,对示范区高质量发展动员暨干部作风建设工作进行安排部署。

◎2月21日下午,曲阜文化建设示范区召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设总结会议。

学儒家经典,育道德新人

融入儒家文化精髓,曲阜市司法局助推社区矫正提质增效

详见C04版